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„Těší mě, že je vás tu tolik. Vzpomínám si, když jsem před lety přišel na den otevřených
dveří jako uchazeč já, sešlo se nás v posluchárně asi třicet. Dnes se k nám každý rok hlásí
přes tisíc studentů a nějakých sedm set nakonec přijmeme. Doufám, že s většinou z vás se
uvidíme příští rok v září na úvodním seznamovacím kurzu na Albeři,“ uvítal návštěvníky v
zaplněné posluchárně pavilonu IMPAKT děkan fakulty doc. Mirko Rokyta.

Den otevřených dveří odstartoval v devět hodin ráno úvodní přednáškou a besedou o studiu, během
které mohli návštěvníci prostřednictvím webové aplikace klást zástupcům fakulty dotazy ohledně
studia a „života“ na Matfyzu. Kromě toho, jaké jsou přijímací zkoušky nebo jak časově náročné je
studium, se tak posluchači dověděli taky třeba to, jak se vaří v menze nebo jaké jsou na Matfyzu
možnosti sportovního vyžití.

vysvětluje u svého stánku Václav Dědič z oddělení optoelektroniky a magnetooptiky Fyzikálního
ústavu UK. Na dni otevřených dveří zájemcům ukazuje záření černého tělesa. pokračuje ve výkladu
dr. Dědič, jehož stánek se nacházel hned před největší posluchárnou budovy IMPAKT.

Informační stánky jednotlivých kateder, ústavů a dalších pracovišť byly návštěvníkům k dispozici po
celý den. Od rána až do večerních hodin také v trojském areálu probíhaly přednášky na nejrůznější
zajímavá témata z oblasti matematiky, fyziky a informatiky. říká Monika cestou z přednášky o
matematickém modelování. svěřuje se středoškolačka a pak už pospíchá na další přednášku.

Den otevřených dveří Matfyzu proběhl ve čtvrtek 28. listopadu. V příštím roce budou mít uchazeči o
studium možnost navštívit ještě popularizační akci , která se uskuteční 13. 2. v budově na Karlově, a
také online akce (14. 1.) a (28. 1.). Bližší informace budou brzy k dispozici na webu fakulty.

Přihlašování do bakalářského studia je otevřeno do 31. 3. 2025, termín pro podání přihlášek do
magisterského studia je 28. 2. 2025.
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